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Q3 What is your principle Equestrian Australia discipline (please choose ONE only)

Answered: 157  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES
Dressage

Eventing

Jumping

Show Horse
Interschools
Vaulting

Coach

Official

Other (please specify)
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Q4 Did you vote in the recently held second creditors meeting 14 July 2020 of Equestrian Australia
voluntary administration?

Answered: 157  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES

Yes — in full
Yes — partially
No

TOTAL

SurveyMonkey

Q5 Have you read the update from the Equestrian WA Board posted here in full?
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Q6 Do you support the undertaking of a comprehensive governance review aimed at achieving

ANSWER CHOICES

Yes

No

Unsure

TOTAL

governance reform in equestrian sport?
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SurveyMonkey

Q7 Do you wish KordaMentha to have sole decision making in selecting the interim EA Board?

ANSWER CHOICES
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TOTAL
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Q8 Do you wish Equestrian WA members to have an EQUAL (one member one vote) vote or an
EQUITABLE (ensure States are represented) vote when electing the EA Board Members? -- (click link

ANSWER CHOICES
Equal
Equitable

Unsure

TOTAL

for information)
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Q9 At the second creditor’s meeting the DOCA proposed by KordaMentha, with a condition of
implementing “one member, one vote” was accepted do you support the Admin’s DOCA?

ANSWER CHOICES

Yes

No

Unsure

TOTAL
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Q10 5 of the 6 States’ propose a 12 — 24 months’ member consultation and research into governance
models before making changes to the EA constitution. KordaMentha's proposed DOCA proposed
changes to the EA constitution in the next six weeks — before a review of the governance and structure
has occurred.Which proposed level of consultation and research do you consider more appropriate?

Answered: 155  Skipped: 2
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ANSWER CHOICES RESPONSES
6-12 months member consultation and research 70.32% 109
Accept KordaMentha’s model ‘as is’ 29.68% 46
TOTAL 155
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Q11 The Equestrian WA board wants to know your opinion whether to keep fighting for an equitable
vote for WA members, and more consultation on the right governance model moving forward. We
believe a thorough consideration of multiple options with the advantages and risks of each alternative
considered is the best way to approach any change to EA's governance model. Please note, entering
into a 6-12 month process to bring change will in NO WAY risk our AOC or FEI accreditation or Olympic
entries. But- we want to know your thoughts- do you support our stance in this, or not?
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ANSWER CHOICES

Support the Equestrian WA Board
Do Not Support
Unsure

Other (please specify)
TOTAL
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RESPONSES
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